



提前谋划 分批接回 机器换人 我县快马加鞭推进G228国道西店至桃源段复工复产

本报讯(记者 方景霞 通讯员 冯一飞) 作为宁波第一条能“把车开到海里”的超硬核海底隧道,G228宁海西店至桃源段公路工程自2018年4月1日开工以来,进展就备受关注。4月9日,在G228国道宁海西店至桃源段施工现场,700多名施工工人克服地势低洼、潮汐侵蚀等困难,想方设法赶工期,利用机器臂钢筋加工设备等提升施工效率,引来多家媒体相继宣传报道。

据悉,该项目在2月19日就复工了。不过,从2月16日下午镇村开放交通,到2月19日正式复工,中间只有两天时间,能在这么短的时间内,让人员、材料和机械设备满足复

工要求,背后是前期充分的准备。2月19日上午,项目指挥部、项目公司、总监办组织了复工前的“双安全”检查后,下午G228宁海西店至桃源段公路工程顺利复工。

“一开始复工,工人还没全部到位,需要提前谋划,科学安排施工方案,能动的尽量先动起来,同时利用机械提高效率,1台机器臂相当于6个人的工作效率。”项目负责人介绍。

2月21日上午,铁江互通立交区施工现场,数台挖掘机、自卸车和桩基钻机正在同时作业。当月27日开始,G228西店至桃源段公路工程全线的桥梁桩基和下部结构、梁板预制和栈桥施工、隧道开挖和

支护、路基开挖和填筑、软基抛填等工程已按照人员多布点、少集中的原则陆续展开施工。

3月1日,G228国道项目工地显得格外的热闹。随着疫情的好转,载有46人的2辆大巴和一辆小车,从四川省眉山市出发,绕过湖北省全境,经过37小时、2600公里的风雨兼程和长途跋涉终于到达了目的地。项目部负责人说,“看到他们安全返岗,我们悬着的心也终于落了地,像这样的包车已经到了一批,3月初到岗人员已近500名,到岗率已经超过了85%。”

为了尽量避免乘坐公共交通引起的潜在风险,对低风险地区的零散人员,项目部鼓励工人结伴自驾

或搭乘小型专车返岗;人员相对集中的地方如四川眉山市,有桥梁班组民工50余人,宁波交工集团项目部给这批民工出具了复工证明、协助办理出川手续,并与泸州城市之星汽车服务有限公司联系,包租了两辆大巴车。此外,3月4日,一辆大巴从成都彭州市黄龙溪镇接民工返回我县。其他省外零星分散的主要技术工人,项目部也安排专车赶赴江苏、山东、河南等地迎接他们返岗。

记者了解到,目前,参建的11家单位700多位工人已经全部到位,该项目也全面恢复产能,累计完成投资总额14.01亿元,占总投资的44.95%。

我县举行全民国家安全教育日宣传活动

本报讯(记者 姜伟杰 通讯员 周国亮) 4月15日是我国第5个“全民国家安全教育日”。昨日上午,县国安办、县公安局联合在西子国际南广场开展“4·15全民国家安全教育日”暨《浙江省实施〈中华人民共和国反恐怖主义法〉办法》颁布实施一周年宣传活动。

今年的全民国家安全教育日活动的主题为“坚持总体国家安全观,统筹传统安全和非传统安全,为决胜全面建成小康社会提供坚强保障”。“警察叔叔,什么是国家安全啊?”“国家安全是指国家政权、主权、统一和领土完整、人民福祉、经济社会可持续发展等国家其他重大利益相对处于没有危险和不受内外威胁的状态,以及保障持续安全状态的能力。”在活动现场,一些未成年人对国家的概念还不是很理解,民警耐心地给他们解答。民警

向群众详细讲解了《反恐怖主义法》《国家安全法》《网络安全法》等法律知识,以及面对各种不同形式的恐怖袭击时如何应对的方法和措施。

据了解,活动现场共发放《公民预防恐怖活动行为指引》1000余份,接待群众现场咨询近30余人次。

“为普及防范恐怖袭击知识,提升广大市民识恐防恐和应急自救能力,公安机关还组织桃源街道阳光社区、金桥社区等地的100余名群众走进县反恐宣教基地实地参观。同时,我们还借助‘校园110云课堂’,为全县36所学校复学的5000余名高三、初三学生,上了一堂‘反恐防暴 共筑平安’专题教育课,取得了良好的宣传效果。”县公安局相关负责人介绍。



春季灭鼠陆续展开

近日,跃龙街道东海社区工作人员在辖区一处下水道口摆放灭鼠药。连日来,我县各地村(社)陆续开展春季灭鼠行动,尤其注重农村鼠药摆放位置的科学性和安全性,并做好鼠药在使用中相关安全知识宣传,有效控制老鼠繁衍,减少疾病传播。(记者 李江林 通讯员 钱炫祀 摄)

浙江省第八批国防教育基地名单公布 宁海县红色西乡纪念馆入选

本报讯(记者 姜伟杰 通讯员 赖颖薇) 近日,省人民政府办公厅公布浙江省第八批国防教育基地名单,宁海县红色西乡纪念馆(含岔路镇梅花村会议纪念馆、西南农会旧址、县委诞生地碑亭、山洋革命根据地纪念馆)榜上有名,宁波市仅有这一个入选。

县红色西乡纪念馆位于岔路镇。近年来,该镇通过深度发掘、有机整合,以“红色西乡”为主题,打造开放性、立体化、沉浸式国防教育基地,串联梅花、干坑、上金、山洋4个红色村庄,展现出不同时期浙东革命斗争发展壮大的历程,构成红色党建精品线和红色教育旅游精品线。

该镇试点成立村级旅游公司,弥补短板,由村方负责工程开发建设、场馆运营管理,确保有效运转。组建“2+X”体系的讲解模式,保证各点位有2名专职讲解员与联村干部、村干部、外聘讲解员甚至是普通村民“X”人,营造“人人都会讲红色,人人都是解说员”氛围。同时,融合“线上+线下”实现有效宣传,借力“红色宁海”预约平台提升知名度,推出“点单式”服务为来访团体提供针对性参观流程,让国防教育精准定位,有效对接。截至目前,该国防教育基地年接待量达到20万人次以上,免费开放的景点带动周边餐饮、民宿、纪念品等产业发展,实现相关村庄60余人再就业,农家乐、民宿年收入超过150万元。

跃龙全面提升社区综合服务设施用房改造

本报讯(见习记者 潘云翔 通讯员 华建平 王爱娇 李昕) “希望你们严格按照工程设计要求,从原材料采购到施工层层把关质量,确保工程在今年8月底前全面完工。”近日,跃龙街道办事处相关负责人在检查塔山社区文化家园装修工程时对该项目负责人说。

近年来,跃龙街道针对辖区各社区普遍存在办公用房紧缺、设施简陋、当地居民不便开展文体活动等实际情况,决定全面提升社区综合服务设施用房改造,并纳入每年度街道民生实事工程项目建设。截至目前,全街道已累计投入1000多万元资金,先后对辖区13个社区综合服务设施用房进行改造提升。

据悉,正在装修之中的跃龙街道塔山社区文化家园工程,建筑面积1336.21平方米,项目概算总投资为345.01万元,目前该工程建设进展顺利。“集办公与文体活动为一体的塔山社区文化家园多功能设施,今年10月底能投入使用。”塔山社区负责人表示,塔山社区现有办公条件设施十分简陋,办公用房只有一

幢四层门面房,8名社工挤在一起办公,没有会议室与居民活动室,制约了社区各种活动的开展。跃龙街道通过社区服务用房改造升级和新社区用房装修,全面提升社区整体形象,改善软硬件设施,增强社区综合服务功能,打造平安和谐社区。



为楼道“瘦身美容”

近日,桃源街道浦西社区(组织辖区党员、居民志愿者开展楼道整治专项活动。重点对小区各楼道进行集中整治,搬除堆积杂物、排查楼道照明灯、清除“牛皮癣”等,为居民营造干净舒适的生活环境,提高居民的居住幸福指数和满意度。

(记者 潘璐璐 通讯员 葛静晓 摄)

首座公路跨海斜拉桥主塔完工

本报讯(记者 周韵健 通讯员 陈璐璐) 昨日,记者从县交通局获悉,我县境内首个公路跨海斜拉桥——旗门港特大桥主塔已完工,预计主体将在今年12月份建成。

据悉,G228国道三门园里至宁海一市段公路工程路线总长约7.1

公里,总投资约9.5亿元,其中旗门港特大桥长约2.24公里,总投资2.7亿元。大桥按双向四车道一级公路技术标准设计,设计时速80公里,大桥标准宽度26.5米,主桥索塔高度为86.63米。旗门港特大桥满足1000吨级杂货船通航,通航净宽

为161米,通航净高23.5米,单孔双向通航。

为完成年度目标,县交通局和县交通重点工程建设指挥部全面排摸,列出问题清单,专题研究制定“一路一策”个性化方案,按月工作计划落实进度,并及时通报协商项

目推进情况。中铁十五局项目部在近期开展了“大干120天劳动竞赛活动”,全力把疫情耽误的时间抢回来,确保项目顺利完工。该项目将在G228新山至三门段公路工程建成后一起投入使用。

宁海电大春季招生最后热报

无需参加成人高考,春季正式入学,比考生早一年毕业!
远程教育合作高校招生本周结束,欲报从速!
网上报名很便捷,扫码即可完成,详情请关注公众号“宁海电大”查看4月6日的简章。

宁波广播电视大学宁海学院是省示范性县级电大,现有专任教师25人,外聘教师30人,在校本、专科学历教育学生近3000人。学校现代教育设备先进,教学管理规范,课程设计科学,教风学风良好,是您业余、专科学历进修的首选学校。2020年春季招生已近尾声,欲报从速!

一、招生高校:
东北财经大学、北京中医药大学、大连理工大学、中国医科大学、福建师范大学

二、开设专业:行政管理、会计学、法学、学前教育、金融学、工商管理、广告学、汉语言文学、物流管理、计算机科学与技术、社会工作、公共事业管理、英语、市场营销、销售管理、电气工程与自动化、电子商务、土木工程(含道桥方向)、护理学、药学、建筑工程管理、金融

与证券、工程管理(含建造师方向)、建筑施工与管理、财务管理、水利水电工程、国际经济与贸易、酒店管理(含酒店管理方向)、工程质量监督与管理、保险学、广播电视新闻学、机械制造及自动化、工程造价、中医学、中药学、针灸推拿学、师范类专业等。

三、考试地点:均设在宁海电大。宁海电大是我县唯一的教育部统考考点。

四、学历文凭:修满规定学分,获得相应高校颁发国家承认的专科或本科学历毕业证书,教育部电子注册,符合条件的可申请学位。

五、收费标准:各高校学费标准不一,每学分90-110元不等,详情欢迎来电咨询。



公办的 正规的 电大的 过硬的

招生热线:65206392 18067179930(微信同号) 宁海电大招生处微信号:nbnhtvu 宁海电大招生处地址:银河路181-2号,银河小学旁

关于宁海县双水村南侧道路(双水路)工程施工的交通管制公告

为了确保宁海县双水村南侧道路(双水路)工程施工期间道路交通安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定对双水路老桥两侧道路全幅进行交通管制,具体事项公告如下:

- 一、封道路段:宁海县双水村南侧道路现有老桥东西两侧;
- 二、封道时间:2020年4月17日至2021年1月17日;
- 三、交通组织:施工期间对老桥两侧道路进行全幅封闭,过往车辆需绕徐霞客大道进出。

望各位交通参与者根据现场交通标志、标线指示自觉遵守执行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

宁海县住房和城乡建设局
宁海县公安局交通警察大队
二〇二〇年四月十六日

信息广场

上班时间(周一至周五):
上午8:30-11:30 下午1:30-5:00
地址:宁海县桃源中路228号宁海传媒集团东楼一楼广告部
咨询电话:65577928

房屋租售

厂房出租

位于宁海科技园竹泉路一到三层约1200㎡厂房出租,有货梯,钢棚500㎡,单门,价格面议。
电话:15257878758

厂房出租或转让

位于强蛟工业园区有一厂房出租或转让,面积1200㎡,占地面积5500㎡,有意者电话联系,价格面谈。
电话:18858539355

遗失启事

遗失法人章一枚,声明作废。
宁波纬创医疗科技有限公司

关于调整每月16日县领导接待群众来访工作的通告

为进一步加强和改进人民信访工作,经研究决定,将每月16日县领导在信访局接待群众来访,调整为每月16日县领导下沉接访。现将有关事项通告如下:

道)接待群众来访,请群众到属地乡镇(街道)反映信访事项,每月16日县信访局不安排县领导接访。

二、本通告自2020年4月16日起执行。

一、每月16日(遇节假日顺延至下一个工作日),县领导到所联系的乡镇(街

宁海县信访局
2020年4月16日

宁海县公路运输有限公司2车队
商务公务包车(19座、29座、39座、45座、53座)
13989393993 13989331111

宁海县公路运输有限公司
商务公务包车(6座、20座、16座、39座、45座、53座、60座、70座)
66928888 13732136971
(微信手机同号)

老猴城文化主题餐厅
跳水活仔鱼 鱼羊鲜 葱烤青蟹 麦糊头
地址:宁昌路86号 美食热线:65222666

求购厂房
新正企业
18888695558 15336660229